

Сегодня
в номере

- Пресс-центр губернатора Ленобласти сообщает
- Открыт Сланцевский филиал МРЭО ГИБДД
- Семен Альтов: «Я бесконечно благодарен судьбе»
- Спортивная информация

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Среда
4 июля
2001 года
№ 98
(13681)

Цена свободная



Лето - чудесная пора!

Граница - дружбе не помеха

Давние теплые отношения, исчисляющиеся не одним десятилетием, связывают наш город с Кохтла-Ярве. И несмотря на жесткий пограничный режим, общение наших городов продолжается. Без эстонских гостей не обходится ни один большой праздник в Сланцах, и сланцевчане - частые гости у жителей Кохтла-Ярве.

На этот раз делегация во главе

с Я.Я.Богдановым побывала на торжествах по случаю 55-летия города, что совпало по времени и с национальным эстонским праздником - Яновым днем. В составе сланцевских гостей был хор преподавателей детской музыкальной школы. Выступление сланцевского хора по достоинству оценили и хозяева, и многочисленные гости. На празднике присутствовали делегации из

Польши, Финляндии, Германии, Литвы. Российской сторону представляли только сланцевчане. Теплый прием у эстонских соседей позволил не только ощутить настроение национального праздника. Обмен опытом и общение показали, что, несмотря на границу, у наших городов остались общие проблемы, пути решения которых можно найти сообща.



«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН»
2-16-70 дс 16 до 17 часов

Т.А.СЛАБАЯ: «Во время войны я находилась 5 месяцев в концлагере под Гатчиной. Куда мне обратиться, чтобы подтвердить свой статус узника концлагеря? Никаких документов у меня не сохранилось».

Отвечает начальник архивного отдела администрации МО «Сланцевский район» В.И.ГЕРАСИМОВА:

- Дело это непростое. Вам придется писать во все архивы, где могут находиться сведения, которые подтвердят, что Вы находились в концлагере. Для начала нужно обратиться в наш отдел, где мы сообщим адреса архивов. Наш телефон 43-224.

Работники АО «Завод "Сланцы"»: «Нельзя ли изменить режим работы врача-эндокринолога? Хотя бы один раз в неделю врач принимал больных после 18 часов. Мы с работы не успеваем на приём».

Отвечает заместитель главного врача ЦРБ по поликлинике Е.А.ГРУШКО:

- По понедельникам и средам врач-эндокринолог ведёт приём с 12 до 19 часов, в зависимости от норм рабочего времени. В эти дни можно попасть на приём.

Короткой строкой

На производстве «Водоканал» идет подготовка к промывке резервуаров на водонапорных станциях № 1 и № 2.

Ввиду большой задолженности местного бюджета ДРСУ за асфальтобетонную массу ремонт городских дорог пока приостановлен.

За плодотворную работу в течение года работники культуры нашего города поощрены экскурсионной поездкой в Новгород. Она состоялась 29 июня.

В рамках программы «Подросток» проходит операция «Лето». Её главная задача - обеспечить занятость и досуг подростков.

На вторую смену в городе открылись 21 детское оздоровительное учреждение, один загородный лагерь.

Дано слово губернатору

Специалисты ООО «ССК» приступили к укладке плитки в коридорах, повторной покраске стен в корпусе В школы № 12. Как рассказал директор ООО «ССК» Ю.А.Гнатенко, на днях будут укрупнены все рабочие бригады на этом объекте. В один из последних визитов в наш город губернатор области В.П.Сердюков дал строителям задание - завершить объект к началу следующего учебного года. Как известно, немалую роль в этом играет стабильное финансирование. «Деньги из области поступают регулярно, - сказал Ю.А.Гнатенко. - Сейчас даже поступили авансовые платежи на приобретение материалов. Поэтому слово, данное губернатору, постараемся сдержать. Каждую неделю на объекте проводится оперативка с участием представителей ОКСа».

Обманутым вкладчикам

Районная администрация продолжает работу с целью хотя бы частично вернуть людям средства, вложенные в 90-х годах в акции различных «финансовых пирамид». Как сообщила заместитель главы МО «Сланцевский район» Г.М.Шувалова, в настоящее время ведется подготовка к заключению договора с Федеральным общественно-государственным Фондом по защите прав вкладчиков и акционеров. Уполномоченной организацией в этой работе постановлением главы муниципального образования назначено Управление социальной защиты населения. Известно, что в Москве имеется список из 350 обманутых вкладчиков - жителей Сланцевского района. 88 из них уже получили компенсацию. О том, будет ли дополняться этот список, когда и каким образом будут проводиться компенсации, станет ясно после заключения договора. Вся необходимая информация будет опубликована в нашей газете.

Хлеб - в каждую деревню

Организация потребительской кооперации в летнее время обслуживает 122 населенных пункта района. Из них 83 деревни - малочисленные. В 45 проживают до 10 человек, в 38 - от 11 до 20. В этих населенных пунктах нет стационарных торговых точек.

В торговом обслуживании отдаленных деревень заняты три автомагазина. Каждый из них в течение дня побывает в 19 населенных пунктах, преодолев расстояние 150-200 километров. Летом автомагазины работают по 6-дневному графику.

В мире информации

*Госдума приняла заявление «О нарушении прав православных верующих в Эстонии», в котором выражается серьезная озабоченность в связи с отказом эстонских властей в регистрации Эстонской православной церкви Московского патриархата.

*Счетная палата выявила нецелевое использование Калмыкией средств бюджетов различных уровней и внебюджетных фондов в 1998-2000 гг. на сумму 315,6 млн. рублей.

*Тамбовская область стала первым и пока единственным регионом в России, где официально разрешили вступать в брак с четырнадцати лет. Только в этом году в области появилось сорок новобрачных пар в возрасте от 14 до 17 лет.

*По разным оценкам, старые иномарки составляют 30-40 % автопарка России.

В Гдов будем ездить автобусом

С осени железнодорожная станция Сланцы станет конечной точкой следования пассажирского поезда из С.-Петербурга. Решение закрыть пассажирские и грузовые перевозки до станции Гдов принято Управлением Октябрьской железной дороги в связи с тем, что пути на участке Сланцы-Гдов находятся практически в аварийном состоянии. Затраты на капитальный ремонт всего путевого и станционного хозяйства пока экономически нецелесообразны. Перевозки являются убыточными. Это решение уже согласовано с администрацией Гдовского района.

Пока нет точной информации о том, когда прекратится железнодорожное сообщение с Гдовом. По словам заместителя начальника станций Сланцы-Рудничная-Гдов Е.А.Тушевской, это произойдет не раньше октября-ноября.

Баня расширяется

Когда-то баня на берегу реки Плюсса, в районе Зеленої Роши, принадлежала сланцевскому лесхозу. Несколько лет назад она была передана на баланс МП «Комбинат коммунальных предприятий». За многие годы существования у бани сложился свой контингент посетителей. Недавно работники МП «ККП» начали в бани строительство комнаты отдыха, что будет привлекать в это живописное место дополнительных посетителей.

Подростковые клубы - под учет

Комитет по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Правительства Ленинградской области готовит реестр всех подростковых, спортивных клубов, любительских объединений, которые есть на территории области, независимо от ведомственной принадлежности. С объектами, расположеннымными в нашем городе, 26 июня знакомилась главный специалист комитета Л.Т.Спицына. Она посетила все подростковые клубы. Как сказала начальник отдела по делам молодежи МО «Сланцевский район» О.В.Матвеева, у гости они остались приятное впечатление.

"02 сообщает"

ЖЕНСКИЕ РАЗБОРКИ

1 июля в приемный покой ЦРБ «скорой помощи» была доставлена 46-летняя гражданка В. Врачи обнаружили у нее проникающее ножевое ранение грудной клетки. Пострадавшая находилась в состоянии алкогольного опьянения.

Возбуждено уголовное дело. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в нанесении ранения гражданки В. изобличена 52-летняя гражданка М.

ПОКА ХОЗЯИН ЗАГОРАЛ

2 июля около часа ночи в дежурную часть ОВД обратился гражданин Б. Он заявил о том, что накануне в период с 18 часов до полуночи при неизвестных обстоятельствах у него из оставленной без присмотра на берегу реки Плюсса автомашины «Запорожец» ЗАЗ-968М пропала сумочка с документами и деньгами в сумме 50 рублей.

ПРЕСС-ЦЕНТР ГУБЕРНАТОРА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Лимиты потребления жилищно-коммунальных услуг будут вводиться в Ленинградской области для всех бюджетных организаций. Об этом на совещании с главами муниципальных образований, посвященном проблемам реформирования ЖКХ, сообщил губернатор области Валерий Сердюков.

Глава области жестко заявил о необходимости снижения затрат на производство коммунальных услуг, а этого можно достичь лишь при четком контроле за потреблением воды, тепла, электроэнергии. "У директора школы не должно быть безразличия, сколько воды бесцельно уходит из-за несправных коммуникаций или незакрытых кранов. Мы должны осознать, что денег на ремонт коммунальных систем станет больше, когда появится ответственность как за обеспечение, так и за потребление услуг ЖКХ", - подчеркнул губернатор Ленобласти. По словам Валерия Сердюкова, нормативы введут каждой организации, всем предприятиям свои, исходя из профиля и состояния коммунальных систем. Детским садам они будут установлены одни, больницам - другие, кабинетам по обслуживанию коммунального хозяйства - третьи.

Безусловно, плательщики, ко-

торые вносят деньги исправно, должны быть уверены в получении полного комплекса коммунальных услуг. В то же время, подчеркнул губернатор Ленинградской области, на местах еще недостаточно жестко спрашивают с должников, и вопреки устоявшемуся мнению, это в основном не бюджетные организации: свою долю они вносят неплохо. Больше половины задолженности приходится на коммерческие предприятия, часто магазины и ларьки в муниципальных образованиях имеют самые значительные недоработки.

Особо говорилось на совещании об ответственности глав муниципальных образований за качество ремонта и строительства сетей, который осуществляют подрядчики: нельзя допускать того, чтобы сделанное ранее приходилось вскоре переделывать. Бюджетные расходы не могут быть бесконечными.

На 43 миллиона рублей будет дополнительно поставлено медикаментов, мебели, одежды и обуви в дома - интернаты для престарелых и инвалидов Ленинградской области.

Как сообщили в областном комитете по социальной защите, поставки лекарств, одежды и оборудования пройдут в счет долгников Пенсионного фонда. Есть соглашение между ним и Правительством Ленинградской области. Это позволит улучшить материально-техническую базу областных социальных учреждений.

Кроме того, согласно постановлению губернатора, в Ленинградской области объявлен открытый конкурс на право заключения договоров реализации продовольствия для нужд учреждений социальной сферы сверх объемов, которые обеспечивают поставки сельхозпроизводителей по товарному кредиту.

В Ленинградской области создается единый цикл производства бутылок и этикеток для пива и напитков.

По словам губернатора области, это позволит компаниям, производящим данную продукцию, уйти от приобретения за рубежом наклеек с марками своих брендов и увеличить экспортные поставки пива. По европейским стандартам, оно не может быть разлито в оборотную тару. Сейчас же обеспеченность пивными бутылками на предприятиях такого профиля составляет 30 процентов, поэтому продукция строящихся в Кингисеппе и Киришах стекольных за-

водов найдет спрос. Кроме того, в области начали печатать этикетки для компании "Балтика", их себестоимость ниже немецких, которые закупали пивовары.

Мощность недавно открытого в поселке Горелово полиграфического комплекса - 1 миллиард этикеток в год. Водостойкую бумагу для производства этикеток вскоре начнут поставлять не с запада, а с Выборгского ЦБК. В июле цеплюзно-бумажный комбинат запускает линию ее выпуска.

МРЭО СТРОИЛИ ВСЕМ МИРОМ

Наконец-то сбылась мечта всех сланцевских водителей. В конце июня в торжественной обстановке был открыт Сланцевский филиал Кингисеппского межрайонного экзаменационного отделения ГИБДД № 11. Каждый сланцевчанин, пожалуй, знает цену термину "филиал". Это означает прежде всего самостоятельность. Отныне все действия, связанные с регистрацией транспортных средств, снятием их с учета, а также выдача номерных знаков будут производиться в Сланцах, за этим не нужно ездить в Кингисепп.



На церемонии открытия присутствовали глава администрации МО "Сланцевский район" Я.Я.Богданов, его заместители А.А.Хопёрский, Т.А.Большакова, представители областного Управления ГИБДД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, а также сланцевские предприниматели, оказавшие огромную помощь в строительстве МРЭО, приобретении оборудования. Большую поддержку оказали и акционерные общества - "Цесла", "Завод "Сланцы", МП "Горэлектросеть". В приветственной речи Я.Я.Богданов, в частности, сказал: "Вопрос об открытии в Сланцах собственного пункта МРЭО решается с 1994 года. С самого начала нашему рай-

ону поддержка была оказана на уровне Правительства области, Управления ГИБДД по Санкт-Петербургу и области. Решён вопрос о выделении дополнительной штатной единицы". Собственный пункт МРЭО - это еще и решение огромной социальной проблемы. Не раз в администрацию обращались граждане, представители общественных организаций, ветераны войны и труда с просьбой оказать помощь в открытии пункта. Пожилым людям - водителям особенно трудно ездить в Кингисепп для оформления документов.

"Наше отделение обслуживает три района - Кингисеппский, Волосовский и Сланцевский, - говорит начальник Кингисеппского МРЭО-11

А.Ф.Антонов. - Только в этом году в МРЭО обратилось 962 сланцевских водителя. А если учесть, что на учёте в районе стоит 6.300 автомобилей, то собственный филиал МРЭО избавит тысячи сланцевчан от необходимости ездить в Кингисепп. А уж о том, насколько требовательны сланцевчане, мы можем судить по кампании, связанной с обменом водительских удостоверений. Работать со сланцевским филиалом мы будем совместно, по любым вопросам постараемся найти решения".

Высокую оценку удобным, просторным помещениям сланцевского филиала дал заместитель начальника 4-го отдела Управления ГИБДД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области В.И.Дехтяренко. Он выразил надежду на то, что вскоре в Сланцах найдут возможность для приобретения оборудования, которое позволит организовать выдачу водительских удостоверений. Тогда прямо в городе можно будет сдавать экзамены на право вождения.

Закончилась церемония открытия выдачи номерных знаков первому сланцевскому водителю. Их вручил госинспектор Сланцевского МРЭО С.С.Астратов (на снимке).

В.ГАЛКИНА.

Вести из Новосельской волости

В Шавково появится колодец

В течение нескольких лет большой проблемой для жителей деревни Шавково было обеспечение питьевой водой. Жительница деревни написала в редакцию в прошлом году о том, что строительство колодца начали и, не доделав до конца, бросили.

Сейчас в деревне почистили старый колодец, копают новый. Уже прокопали на 7-8 метров, еще надо 3-4 метра. Работы выполняют специалисты "Водоканала" МУП "ЖКХ". Материальные затраты распределены между собой "ЖКХ" и администрация Новосельской волости. Администрация также взяла на себя решение вопросов проживания и приготовления пищи для рабочих.

Будет ли окончательно снята проблема с питьевой водой в деревне после строительства колодца - трудно сказать. Деревня разделена на две части. И место, где будет новый колодец, не устраивает жителей одной из этих частей.

Начался сезон заготовок

В деревне Новоселье организован пункт сбора грибов, вторсырья. Помещение выделило АОЗТ "Аврора". Восемь человек по договору с райпо, которое также выделило машину, будут обеззяживать деревни. У безработных жителей волости есть возможность заработать.

Соревнование в праздник

День молодежи был отмечен в деревне спортивным праздником - игрой в баскетбол. На выделенные администрацией деньги купили два мяча - футбольный и баскетбольный и вручили их в качестве призов.



Один раз в десять лет в Сланцевском районе газоснабжения проводится переосвидетельствование газовых емкостей. В нынешнем году наступила очередь той, которая находится в поселке Сельхозтехника, а также в Гостицах и Больших Полях. Только в двух последних население вынуждено было обходиться без газа полтора месяца, а в Сельхозтехнике, за счет того, что есть резервная емкость, поступление газа в квартиры не прекращалось.

Непростую и трудоемкую работу выполнили три слесаря по обслуживанию газового оборудования О.Е.Кутиков, И.И.Десинов и Р.А.Мохов. "Это еще и очень

вредная процедура, - сказала мастер Наталья Владимировна Чистякова. - Слесарям на определенном этапе приходится работать в противогазах".

Для того, чтобы произвести проверку оборудования, сначала из емкости полностью вырабатывается газ. Остатки выжигаются. Емкость заполняется водой, затем гидравлическое испытание с максимальным давлением в 13 кг. Оно держится в течение пяти минут и опускается до рабочего. Таким образом проверяется надежность и рабочее состояние запорной аппаратуры. Откаченную воду, на этот раз в объеме 17 м³, на асенизаторской машине выливают туда, где она не принесет вреда окружа-

ющей среде. После нескольких дней выветривания начинается чистка емкостей. Вот в этот момент слесарям приходится надевать противогазы.

Мне удалось увидеть момент сборки надземного оборудования. Даже на взгляд дилетанта, работа очень кропотливая, требующая точности. Ведь весь перебраный механизм должен безотказно работать 10 лет. А на следующий год проверка емкостей будет проведена в другом месте. Такие емкости еще есть. В Новоселье. В Овсище от газа отказались. В Выскатку газ не привозят, потому что у населения большие долги. Обслуживать одну квартиру в подъезде - дорогостоящее "удовольствие" для организации.

После освидетельствования работа емкости будет находиться под постоянным наблюдением - каждый месяц проверяется давление, настройка оборудования, техническое обслуживание.

Мастер Н.В.Чистякова следит за исправностью работы не только газообеспечения района, но и всего подземного газопровода района.

- Трубы газопровода не такие ветхие, как в хозяйстве комму-

нальных служб?

- Они нисколько не ветхие, и мы в этом убедились. В течение двух лет проходит приборная проверка. В прошлом году мы провели 34 км подземного газопровода. Нашли 376 мест нарушения изоляции, было вскрыто 333 точки, и ни в одном случае не было обнаружено ржавчины. А проверяли трубы, которые эксплуатируются более 40 лет.

- С 4 июля газоснабжение всего города будет прекращено на четыре дня. Что вы предполагаете сделать за это время?

- Для нас это будет просто сумасшедшая работа. Хотя к нам на помощь приедут бригады из Кингисеппа, «запустить» наш город будет сложно, потому что в домах много газовых колонок. Самую большую помощь, какую может оказать нам население, это перекрыть краны перед газовыми приборами. А отключение связано с врезкой новой задвижки на магистральном газопроводе в районе Кингисеппа.

На снимках: идет монтаж оборудования.

Н.СТЕПАНЕНКО.

Работа с надежностью на 10 лет

и опускается до рабочего. Такие емкости еще есть. В Новоселье. В Овсище от газа отказались. В Выскатку газ не привозят, потому что у населения большие долги. Обслуживать одну квартиру в подъезде - дорогостоящее "удовольствие" для организации.

После освидетельствования работа емкости будет находиться под постоянным наблюдением - каждый месяц проверяется давление, настройка оборудования, техническое обслуживание.

Мастер Н.В.Чистякова следит за исправностью работы не только газообеспечения района, но и всего подземного газопровода района.

- Трубы газопровода не такие ветхие, как в хозяйстве комму-

“Я БЕСКОНЕЧНО БЛАГОДАРЕН СУДЬБЕ”

Рассказы Семена Альтова, написанные даже двадцать лет назад, не стареют, а отдельные фразы из них давно стали афоризмами. Сам же Альтов в “юморной” жизни российской сцены – явление яркое и неповторимое, при этом бесконечно простой и обаятельный в общении. Он очень четко разграничивает юмор и сатирику, отдавая предпочтение первому из жанров, и никогда не скатывается на пошлость. Вероятно, в этом секрет его успеха. А еще в манере говорить и держаться: спокойной, чуть ироничной. Причем, ироничной по отношению к себе, а не к окружающим.

-Семен Теодорович, как получилось, что вы, человек с сугубо прозаичной профессией - химик-лакокрасочник - стали юмористом ?

-Как говорится, пути Господни неисповедимы. Все в нашем жанре, кого я знаю, пришли кто из медицины, кто из авиастроения, так что ничего странного в этом нет.

-Получается, самые хорошие сатирики и юмористы пришли “со стороны” и не имеют соответствующего образования?

-А где получают это самое образование?

-В литературных институтах.

-Из нас никто таким институтом похвастаться не может.

-Скажите, каким образом судьба вас свела с Аркадием Райкиным, ведь вы были молодой и неопытный или...

-В том-то и дело, что никаких “или”. Я был молодой, что было гораздо важнее. Сейчас я опытный, но уже немолодой. То состояние было лучше. Я бесконечно благодарен судьбе за знакомство с великим Аркадием Исааковичем. Кстати, знакомились мы дважды, как и с моей женой. Но работать стали вместе незадолго – года за три – до его смерти. Первое же наше знакомство было такое: я через пять-шестые руки передал ему текст и так же через знакомых узнал, что Райкину что-то понравилось, что-то не понравилось. Сказали, он даже пробовал какие-то куски читать. А я все сидел и ждал, что Аркадий Исаакович придет к нам в однокомнатную квартиру и позовет меня к себе. Это потом я понял, что надо было звонить ему, чаще напоминать о себе, брат штурмом. Увы, я как человек интеллигентный ждал молча.

-И дождались?

-Нет. Прошло не менее трех лет... Я к тому времени уже работал в Доме актера и помню, как мы готовились к юбилею Райкина. Я написал ему поздравление. Длинное такое, на трех страницах. Но были в нем смешные куски, которые до того понравились Аркадию Исааковичу, что он подошел ко мне и сказал: «Сенечка, нам с вами надо встретиться, вот вам адрес». Я пришел к нему в квартиру на Кировском проспекте, и с тех пор мы стали работать очень плотно. Я понимал, что не

должен кокетничать, постоянно находился при нем, прощал какие-то человеческие слабости. Райкин был очень сложный и неординарный человек, но бесконечно интересный. Благодаря ему я осознал, как артист должен работать с текстом автора: делать из него благодаря таланту и опыту что-то свое.

Я не понимаю исполнителей, которые без всякой интерпретации просто читают сплошной заученный текст. В чем же тогда сущность актерской профессии?

-Скажите откровенно: Райкин не довел над вами как личность?

- Конечно, довел! И слава Богу. Правильно делал. Это была такая фигура, что ни о каких спорах или выяснениях отношений не могло быть и речи, хотя порой было очень трудно. Я относился и относился к нему с огромным пietetом. Знаете, я никогда и никому не писал на заказ, кроме него. И переписывал, если он просил что-то переделать. Другого варианта быть не могло, потому что просил сам Аркадий Исаакович.

-В чем залог вашего успеха? Что-то нигде не приходилось слышать, как вы себя хвалите, заявляя, дескать, я – незаурядная личность.

- Знаю, что многие артисты придумывают какую-то феню, говоря что-то о Боге, ниспославшем талант. Чем больше и туманнее рассказываешь о своем даровании, тем большее восхищение вызываешь у людей. Это не по мне, потому что в жизни и на сцене я – человек естественный. Не вижу необходимости приукрашивать свою персону. Кроме того, не считаю себя артистом и всегда слегка отмежевываюсь перед зрителями от этого звания, говоря, что я – автор и буду читать свои вещи.

-Всегда ли вы чувствуете контакт с залом и как реагируете, если он не установлен?

- Да, чувствую всегда. Моменты, когда я не вошел в контакт, случаются крайне редко. И знаете, я сделал одно любопытное наблюдение. Пусть вам не покажется странным, но контакт во многом зависит от архитектуры зала, где выступаешь. Я как-то был с гастролями в Сибири. Во всех городах было замечательно, кроме Иркутска. Там мне довелось выступать в только что отреставрированном здании драматического театра. Ложи, позолота, тяжелые бархатные занавесы... Меня слушали

очень внимательно, но того смеха и раскованности, которые позволяют себе публика в “демократичных”, не блестящих роскошью убранства залах, не было. Великолепные люстры и красота интерьера мешали этому.

-Сколько книг с вашими рассказами издано и где?

- Пять книг. Они напечатаны в Канаде, Америке, Англии. Но самая дорогая – первая книга. Нас было пять авторов, и у меня – всего три странички. Это мой “первнец”. Не передать словами то чувство, которое я испытывал, держа ее в руках. Ни одна женщина, верно, не способна доставить мужчине такого удовольствия, какое дает первая изданная книга.

-Вероятно, в вашей артистической жизни случались поправительные истории? Поделитесь ими.

- Это называется путешествием по провалам моей памяти, хотя... Недавно в одном городе произошел весьма интересный случай. Выходя на сцену и неожиданно слышу дружный взрыв смеха. Понимаю, что я еще не успел дать повод для веселья, и оглядываюсь назад: за мной на сцену не спеша топает кошка. Понимаю: совершенно битая карта! Я даже после этого стал подумывать – не возить ли мне с собой на концерты кошку, обеспечивая себе мгновенный успех у зрителей?

-Кстати, в начале разговора вы упомянули о том, что с будущей женой, как и с Аркадием Райкиным, знакомились дважды. Она у вас единственная и неповторимая, вы – однолюб?

- Пожалуй, да. Мы живем вместе много лет, у нас уже две внучки. А знакомились с ней действительно два раза. Я вообще-то трудно находил подход к девушкам, но однажды, увидев симпатичную девушку в ДК “Горки”, спросил, не хочет ли она пойти со мной на устный журнал (встречи с интересными людьми – ред.), который я же и организовывал. Она согласилась, но я так замотался в тот день, что встретиться с ней так и не смог. Через пару лет захожу в технологичку (Ленинградский технологический институт – ред.), где я когда-то учился, и вижу: сидит за пианино красивая девушка и что-то играет. Познакомились, разговорились, и вдруг она мне напоминает, что мы уже встречались. Чтобы не ловить у судьбы шанс для третьего зна-



комства, мы вскоре поженились.

-Не пытался ли ваш единственный сын пойти по вашим стопам?

- Я, наверное, слегка подпортил ему жизнь, поскольку, как и любой отец, хотел его чему-то научить. А делать ничего, кроме того, чем я занимаюсь, не умел. Разумеется, я немного потянул его не в ту сторону, не учитывая, что мой сын – совершенно другой, отличный от меня человек. Но ничего страшного не произошло. Мы очень близки. Чем он занимается? Помните телесериал “Обо всем”? Там есть очень симпатичные заставочки, оригинальный фон. Профессионалы отметили высокий уровень этой работы. Ее, между прочим, делал мой сын. А сейчас он отчасти еще занимается и моими делами.

-Почему прекратились на российском телевидении ваши авторские передачи “Обо всем”?

- По моей инициативе. Многим это непонятно, тем более, что обычно артистам самим приходится платить за эфир, а мне это не грозило. К тому же, рейтинг у сериала “Обо всем” был довольно высокий, и поступила просьба продолжить выпуск. Но я решил сделать паузу, чтобы не надоест телезрителям.

-Вы аполитичны?

- Абсолютно. Жизнь слишком коротка, чтобы тратить ее на политику, если только ты не занимаешься ею профессионально.

-Кто вы по жизни: оптимист или пессимист?

- Законченный оптимист. Все пессимисты давно уехали из России за границу.

-В будничной жизни вы такой же веселый человек или задуна?

- Только не задуна. Порой люди начинают смеяться, глядя на меня, а почему они это делают – я не понимаю, потому что не вижу в своей физиономии ничего смешного. Вот недавно едем с женой, а она

тоже начинает, глядя на меня, смеяться. Спрашиваю: “Ты чего?”. Она мне: “Ты помнишь, что только что сказал? И жизнь хороша, и жить не хочу!”

-Кого из своих коллег по жанру цените и любите?

- Всех ценю, даже тех, кто мне не очень по душе. Раз они добились известности, значит, интересны публике.

-Дипломатию разводите...

- Приходится. Как-то раз жена сделала замечание, что надо мягче говорить об этом. Вот и стараюсь. А вообще мне лично очень интересен Михаил Жванецкий, его интонации. Хотя с годами он стал печальней и грустней, что наверняка ждет и меня. Слушая его, я всегда получаю новую информацию. Именно это меня и привлекает в нем. Бывает так: артист называет одну смешную фразу за другой, но ничего нового при этом не сообщает – такие выступления мне не интересны. Со Жванецким такого не бывает.

-Семен Теодорович, у вас есть дача в Эстонии?

- (Смеется) Да, которую неоднократно обворовывали. Вот и этой весной приехал и первым делом посмотрел: не пропало ли что? Очень обрадовался: на сей раз все в целости и сохранности. Оказалось, рано ликовал. Эстонские “металлисты” уперли из бани баек для воды из нержавейки.

-Так продайте дачу. И проблемы – визы, воровство – кончатся.

- Не могу. Дача – источник вдохновения. Здесь написано очень много из того, что я читаю на сцене.

-Что бы вы пожелали читателям “Знамени труда”?

- Пусть не утратят чувство юмора, без которого ни в одной стране мира уже жить невозможно.

С.ЛОГИНОВА.

Книг никогда не бывает много

му территориальному округу О.В.-Лугавцов. Они привезли около 4 тысяч книг (пятая часть собранных организацией “СПС” - на снимке), большая часть из которых была передана библиотеке. А остальные - увезены в библиотеки Кингисеппа и Ивангорода.

Визит был краткий, но З.Г.Медоева побывала с заведующей ОРБТА. Павловой, методистом С.В.Шиповой, рассказала о проводимой акции и, самое главное, уверила, что эта встреча и эта помощь не последние.

- Пилотный вариант этой акции

мы сначала провели в Гатчине, - рассказала Залина Григорьевна. - В течение недели на улице города стояла палатка, куда люди могли принести ненужные им книги. Желающих оказалось немало. И тогда мы объявили об этой акции в С.-Петербурге. Мы надеялись, что жители города откликнутся, но даже не предполагали, что их будет так много. За две недели мы собрали 25 тысяч книг. Все книги в хорошем состоянии. Сейчас мы приступили к их передаче в библиотеки. “Союз Правых Сил” не случайно решил работать с библиотеками. Ваши читатели - часть нашего электората. Надеюсь, наше сотрудничество будет развиваться. Есть возможность проведения семинаров, лекций.

“Нам дорога любая помощь”, - сказала Т.А.Павлова. Библиотечные работники всегда искренне рады, когда люди, а в последнее

время было несколько таких случаев, отдавали свои семейные библиотеки в дар ОРБ. Но библиотека не может существовать без новых поступлений. Очень интенсивно используются книги детского фонда, поэтому рано ветшают. Во взрослой не хватает книг по естественным наукам, а они пользуются большим спросом у учащихся старших классов, студентов. Подписные издания выписываются далеко не все, какие хотели бы. Поэтому и в этом плане библиотекам тоже нужна поддержка.

“СПС” - не коммерческая орга-

лью в город приезжала председатель координационного совета РО ОПОО “СПС” Ленинградской области З.Г.Медоева, уполномоченный представитель по Кингисепско-

му району. Она рассказала о проводимой акции и, самое главное, уверила, что эта встреча и эта помощь не последние.

- Пилотный вариант этой акции



На снимке: Т. А. Павлова, З.Г. Медоева и О. В. Лугавцов во время беседы в библиотеке.

Н.СТЕПАНЕНКО.

ТАЭКВОН - ДО



В прошлом году семь ребят из нашего города вместе с тренером на таэквондо А.П.Сергеевым отдыхали в

лагере, организованном областной федерацией таэквондо. «У нас возникла мысль, что такой лагерь мы можем организовать и здесь, условия у нас не хуже, чем на Финском побережье», - рассказал А.П.Сергеев. - И сделали. Честно говоря, помощи в его организации не было ниоткуда. На питание деньги собирали родители, на проживание 2 тысячи рублей нашли мы». Благодаря энтузиазму родителей и тренеров 12 мальчишек и две девочки из секции таэквондо первую неделю лета отдыхали на базе «Березка».

Два раза в день у ребят были тренировки по 1,5 - 2 часа. Утром более усиленная, на вечерней разучивали новые упражнения - туши. Помимо этого проводились соревнования по футболу, на-

Лагерь на базе «Березка»



бывали в гостях у пограничников на заставе «Кондуши». В один из вечеров жгли костер, варили уху из рыбы, которую в свободное время наловили сами ребята, жарили шашлык, мылись в бане.

Кормили ребят вкусно и раз-

нообразно. Повар через день баловал их блинчиками. Тренер дважды ездил в Загриье за мороженым.

«За неделю ребята заметно окрепли, - сказал тренер. - Приехав на базу, они сдали нормативы по бегу (дистанция в зависимости от возраста), отжимания, прыжки с места в длину. Все показатели мы зафиксировали. Перед закрытием лагеря все повторили. Без исключения все лучше пробежали, большее количество раз отжимались».

На торжественном закрытии лагеря каждый получил сертификат об участии в недельных сборах на базе «Березка».

На снимках: ребята у пограничного столба на базе «Березка», разучивание новых упражнений туши; запеченные в костре хлеб и сосиски - лакомство для детей и взрослых.



У спортивной аэробики - большое будущее



был один из самых красивых моментов соревнований. В составе группы выступали: Лена Алексеева, Ася и Олеся Горбуновы, Мария Никитина, Оля Семёнова и Ксения Мельникова.

«Я очень благодарна девочкам за трудолюбие и старание, с которыми они готовились к этим соревнованиям.

Они просто не выходили из зала. Тренировки были чуть ли не по три раза в день. Я получила огромное удовольствие от их выступлений» - призналась Ольга Анатольевна. Успех ребенка - это огромный труд тренера. Шесть лет вместе с Ольгой Анатольевной шла к своему успеху Лена Алексеева. В 6 лет она пришла в спортивную школу. «В группе Леночки была самая нескладная, - вспоминает тренер. Но её отличают большое трудолюбие и терпение. Теперь она превращается в прекрасного лебедя». Лена - кандидат в мастера спорта по спортивной гимнастике. Была чемпионкой и призёром областных соревнований.

Уже сегодня уверенно заявляет о своём будущем успехе семилетняя Вика Захарова. В этом году она поступает в первый класс 12 школы. А в спортивную школу ходит уже 2 года. «Вика растянутая, гибкая, по данным ребенок очень хороший», - отмечает тренер. На праздновании Дня молодежи в парке она так эффектно выступила, покорила всех зрителей, и ей был вручен абсолютно незапланированный приз. И ещё, призналась Ольга Анатольевна, у неё есть причина для трогательного отношения к этой девочке - «Ее мама занималась в моём первом наборе. Я даже чувствую себя бабушкой».

Следующие серьёзные выступления - в сентябре на чемпионате С.-Петербурга. «Хочется, чтобы люди, имеющие средства, не забывали, что подрастают красивые, способные девочки и им надо дать шанс выйти на большую спортивную арену», - высказалась свою мечту О.А.Мальцева. - Мы очень благодарны фирме «ХАС». Она профинансировала нашу поездку в Питер в апреле и на этих соревнованиях подарила магнитофон и фотоаппарат. И ещё нам очень здорово помог звукорежиссёр с радио Олег Бурковский. Он помогал нам монтировать музыку для выступлений».



На снимках: чемпионка города по спортивной аэробике Лена Алексеева;

тренер О.А.Мальцева и ее воспитанница Вика Захарова.

Подготовила Н.СТЕПАНЕНКО

Второй год тренер ДЮСШ О.А. Мальцева занимается с девочками спортивной аэробикой. На прошлом недавно первенстве города, посвящённом Дню молодежи, девушки, особенно юниоры, показали уже высокий класс. «Мы очень благодарны отделу по делам молодежи, - сказала Ольга Анатольевна. - Все два года мы ощущаем поддержку, за что очень благодарны. На это первенство отдельно был выделен призовой фонд. И ещё нам пообещали, что соревнования по спортивной аэробике, посвящённые Дню молодежи, станут традиционными».

Соревнования в спортивной школе проходили два дня в два этапа - отборочный тур и финальные выступления. Чемпионкой в номинации соло среди юниоров стала Лена Алексеева. На втором и третьем местах две сестренки: Горбуновы Ася и Олеся.

В средней возрастной группе победила Оля Семёнова. На втором месте Ксения Мельникова, на третьем - Мария Никитина.

Среди самых младших участниц - чемпионка Вика Захарова. Юля Лавринович и Кристина Яковлева на втором и третьем местах.

Первый раз девочки выступали в групповых упражнениях. Это

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;
социально-экономический отдел - 2-16-70, 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;
бухгалтерия - 2-36-68. E-mail: ztruda@aport2000.ru

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области, администрация
Сланцевского района
и трудовой коллектив редакции.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029
НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы,
ул. Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81.
Редактор
А.В.АЛЕКСАНДРОВ

Ивану Андреевичу ЕРОХОВУ
Поздравляем с 70-летием. Желаем здоровья и долгих лет жизни.

Родные.

ЗАО «ВТОРЧЕРМЕТ»
Санкт-Петербург
СЛАНЦЕВСКИЙ УЧАСТОК
Покупаем любой лом
черных металлов
НОВЫЕ ЦЕНЫ!
5А (негабаритный лом) 1050 руб./тонна
12А (тонк. лом) 575 руб./тонна
цены указаны без учета НДС 20 %
Тел: (274) 22-454
188540, г. Сланцы, ул. Жданова, д. 3

Волосовская инкубаторная станция
БУДЕТ ПРОДАВАТЬ
5 июля
в 9 часов
на городском рынке
г. Сланцы
и в 11 часов
в пос. Выскатка
цыплят бройлерных подрошенных (2 нед.)

Фирма такси
работаем для
Вас
35-333
круглосуточно
Лин. ЛСС-47-150251 Лен.обл.отделение РТИ

**Нарезка стекла,
зеркал**
(На территории ОАО
«Сланцыагропромтехника»)
Тел. 31-970, 64-737

Уважаемые акционеры АО «Завод «Сланцы»,
не работающие на заводе!

С 16 июля 2001 года будет производиться
выплата дивидендов за 2000 год по графику:

16.07. - «А» - «В»
17.07. - «Г» - «Ж»
18.07. - «З» - «К»
19.07. - «Л» - «О»
20.07. - «П» - «С»
23.07. - «Т» - «Я»

24.07 - акционерам, не получившим дивиденды в свой день по графику. При себе иметь паспорт. При невозможности лично получить дивиденды выплата может быть произведена по заверенной доверенности.

Место выплаты дивидендов: г. Сланцы, Дворец культуры АО «Завод «Сланцы» с 12 до 16 часов

Организация РЕАЛИЗУЕТ:
К/К СВИНЫЕ, КРС, ПТИЧЬИ, ЗЕРНО,
ОТРУБИ в ассортименте, СОЛЕБЛОКИ,
СОЛЬ в мешках, МЕЛ кормовой.
СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

ШИФЕР 1740x1120 -	58 руб./лист
ПРОВОЛОКА отожженную Ø 6мм	11 руб. за кг
ДСП 3500x1750x16 -	450 руб./лист
2440x1830x16 -	330 руб./лист
ДВП 2750x1700 -	77 руб./лист
2750x1200 -	54 руб./лист
РУБЕРОИД РКП-350 15 кв.м. -	165 руб./рулон
ЛИСТ ОЦИНКОВАННЫЙ 2000x1000 -	225 руб./лист

Оптовым покупателям скидки.
Товары сертифицированы
Цены действительны на момент публикации.

Комсомольское шоссе, 7, тел. 2-13-95.

ВОДИТЕЛЬ ПОГИБ

22 июня в районе деревни Данилово водитель 1921 г.р. на «Москвиче-412» не справился с управлением и съехал в кювет. Водитель скончался на месте происшествия.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P.), печатаются на коммерческой основе. Газета отпечатана в ГУП «Псковская областная типография». 180007, г.Псков, Рижский пр., 17. Подписано в печать в 17.00 03.07.2001г. Объем - 0,5 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3100, заказ № 2023

Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.